



## Долгострой - высотка «Синий зуб»

«» 20.3.2019

**Более 20 лет внимание москвичей привлекает недостроенная высотка многофункционального комплекса «Зенит» рядом со станцией метро «Юго-Западная». Какое прозвище только не получил небоскреб - «Кристалл», «стекляшка», «синий зуб». Но уже в 2022 году знаменитый долгострой на проспекте Вернадского получит новую жизнь.**

Строительство МФК «Зенит» началось в начале 1990-х годов. Из-за недостатка финансирования стройку законсервировали, хотя здание было возведено уже на 95%.

Территория сейчас охраняется, но ранее вандалы сумели испортить высотку как изнутри, так и снаружи. Перед началом реконструкции специалисты обследовали здание. После всех экспертиз каркас признали годным к эксплуатации, необходимо было провести работы по его укреплению. В январе 2019 года началась реконструкция долгостроя. Стекланные блоки заменят на новые. Сейчас каждую панель (весом более 100 кг) демонтируют. Но узнаваемый облик здания не изменится.

К следующей зиме смонтируют новый фасад и приступят к переоборудованию помещений. Принято решение вернуть зданию первоначальное назначение - разместить в нем учебный корпус академии.

Подробнее на [stroi.mos.ru](http://stroi.mos.ru)